
VERBALE N. 07/2020 

Il giorno 16 dicembre 2020 alle ore 12,10, previa regolare convocazione, si riunisce il 

C llegio <lei revisori <lei conti dell'Universita degli Studi di Roma "Poro Italico" nelle 

p rsone di: 

D tt. Marco Villani - Presidente - Consigliere delegate della Corte dei conti - Presente 

D tt.ssa Michela Guarino Componente effettivo in rappresentanza del MEF - Presente 

F nzionario Loretta Filippi - Componente effettivo in rappresentanza del MUR- Presente 

L riunione si svolge in modalita telematica in relazione alla straordinaria situazione di 

e ergenza sanitaria COVID, in linea con le misure indicate dal Governo. 

A la riunione assistono in rappresentanza dell' amministrazione la dott.ssa Lucia Colitti, 

o·rettore generale e la dott.ssa Daniela Fruci, Dirigente area contabilita e finanza.

tervengono, inolh·e, il Prof. Alberto Frau in qualita di delegato rettorale al bilancio, il Sig.

omenico Elia Responsabile ufficio contabilita, la Sig.ra Francesca Caponi Responsabile

d Ila segreteria di direzione. 

ll Collegio procede alla trattazione <lei punti all' o.d.g. 
1. APPROVAZIONE BILANCIO CONSOLIDATO AL 31.12.2019

II Collegio procede con l'esame del Bilancio consolidate relative all'anno 2019 del Gruppo 

" niversita del Poro italico" che viene illustrate dai responsabili presenti alla riunione. II 

p edetto documento contabile, cosi come rettificato a seguito di richiesta del Collegio, 

c rredato della relativa documentazione, e stato trasmesso al Collegio dei revisori con mail

d 110 dicembre 2020 e successivamente integrato nella documentazione con mail del 14 

d'cembre 2020, per acquisire il relative parere di competenza. 

S precisa che i1 predetto documento contabile e stato trasmesso al Collegio in conformita a 

q ante previsto dall' articolo 20, comma 3, del decreto legislati.vo 30 giugno 2011, n. 123 e 

l ll'articolo 3, comma 1, del decreto del Ministro dell'ish·uzione, dell'universita e della

r cerca, di concerto con il Minish·o dell' economia e delle finanze, n. 248 de11'11 aprile 2016.

I Collegio passa all'esame del precitato documento cantabile e, dopo aver acquisito ogni

tile notizia al riguardo ed aver effettuato le opportune verifiche, anche attraverso 

c mpionatura di singoli valori, redige la prescritta Relazione per I' esercizio finanziario 

ell'anno 2019 che viene allegata al presente verbale e ne costituisce parte integrante 

( llegato n. 1). 

Collegio ricorda, infine, che il Bilancio consolidato, completo degli allegati, deve essere 

t ·asmesso, enh·o 10 giorni dalla sua approvazione, unitamente alla delibera, 

I' amministrazione vigilante e al Ministero dell' economia e delle finanze. 

on essendovi altre question:i da trattare, la riunione termina alle ore 12,30. 

presente verbale e inserito nell' apposito registro. 

etto, confermato e sottoscritto. 

Collegio dei Revisori <lei conti 
ons. Marco Villani (Presidente) 
ott.ssa Michela Guarino (Componente) F.to 
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